CTOMMOCTb NNATHbIX YCAYT CNY)XXObl Ka4yecTBa

CepBucChbl 1 onuuun, yumTbiBatoLme cneunduky sawiero oobekra, Npomn3BoacTBo padoT
N YyCITOBUA 3KCNyaTtauuu.

2 Bble3ga 1 BbIE3 OHnaviH

Ycnyra 3 Bble3aa - -
y A + OHAANH + OHNAH (6e3 K3IM)

ConpoBoXAeHue MOHTaXa

KpoBnda n3 nonMmepHomn MemMOpaHsl

KpoBnsa ns OutymMHO-NosiIMMepHOro Marepuana 80 000 P 60 000 P 30 000 P 10 000 P
OyHOaAMEHT 13 NOIMMEPHON MeMOpPaHbI

DyHAAMEHT U3 BUTYMHO-MO/IMMEPHOIro Matepuana

LLITykaTypHbIN dpacan

+ [lonoNHUTENbHbIW Bble3[ 30000#P 30000#,
+ OHNanH-noaaepXKa 10 000 P —
O6cnepoBaHue

KpoBna ns nonnMmepHon memMopaHsbl
KpoBns ns 6UTyMHO-NOIMMEPHOro Matepumana

_ 30 000°P 10 000 P

PyHOAMEHT U3 NOSIMMEPHON MeMbBpaHbI

DOyHOAMEHT N3 GUTYMHO-NONIMMEPHOIrO MaTtepmana

LLITykaTypHbIN pacan
+ [1oNCK NpoTeyek c annapaTtom 10 000 P —
+ TennoBMU3MOHHAA CbeMKa dpacaga 10 000 P —
+ BCKpbITME 1 ncnbiTaHne o6pasLoB 10 000 P —
+ lcnblTaHne agresnmn 10 000 P —
3D Mogenb

3D mopgenb n 3amep 50000 =

3D TennoBuU3MOHHAA Moaesnb
KoadpuumeHtbl 3a nnowaab (K3IM1)
0o 500 m? 1,0 1,0 1,0 —
ot 500 go 3 000 m? 1,25 1,25 1,25 —
oT 3 000 m? 1,5 1,5 1,5 —

*Ycnyru gocTtynHbl Ha Tepputopun Poccunckon ®epepaunn, benapycm n KasaxcrtaHa npu ucrnosib3oBaHUM MaTtepumasion
n cuctem komnaHmm TEXHOHUMKO/Ib.

*Ycnyru okasblBatoTcs 6ecrnnaTHO Ha o6bekTax cBbile 8 000 M? 1 ¢ ncnonb3oBaHMeM Matepuanos koMmnaHun TEXHOHUKO/Ib.

*Ycnyru okasbIiBalOTCA MN1aTHO A1 MEHbLUMX OOBEKTOB 1 419 0OBEKTOB C UCMNO/Ib30BaHMEM MaTeEpPUanoB OAPYyrmnx
nponsBoanTenen.



